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Aanleiding
De vaste commissie voor Financién van de Tweede Kamer heeft op 25 oktober

2024 schriftelijke vragen gesteld over de geannoteerde agenda (GA) voor de

vergaderingen van de Eurogroep en Ecofinraad van 4 en 5 november 2024. Bij
voorkeur ontvangt de Kamer de beantwoording voorafgaand aan deze

vergaderingen.

Beslispunten
e Graag uw akkoord (minister) op de bijgaande beantwoording en

\Y% ondertekening van de aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer.

« Graag uw akkoord (stasFB) op punten die betrekking hebben op fiscaal beleid.

Het betreft de volgende pagina’s: 7-9, 16, 22-24.

« Graag uw akkoord (minister) voor het openbaar maken van de nu

9 voorliggende nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

Kernpunten
« De beantwoording is interdepartementaal afgestemd.
e Er zijn vragen gesteld door de fracties van PVV, VVD, NSC en PvdD. D66 en

BBB hebben kennisgenomen van de stukken, maar geen vragen gesteld.
o Er zijn fiscale vragen gesteld over Btw-regels voor het digitale tijdperk, de

fiscale aspecten van het Draghi-rapport en Europese belasting op kerosine

voor de lucht- en scheepvaart.
+ De meeste vragen gaan over financiéle steun aan Oekraine, Europese

regelgeving voor banken, concurrentievermogen (inclusief het Draghi-

rapport), de Herstel- en Veerkrachtfaciliteit (HVF), kapitaalmarktunie, Btw-

regels voor het digitale tijdperk, de Europese begrotingsregels en Europese

belasting op kerosine voor de lucht- en scheepvaart
« Daarnaast zijn er vragen gesteld over de Europese Investeringsbank (EIB),

gemeenschappelijke schulden, de IMF-jaarvergadering, nationaal

industriebeleid, handelsfragmentatie, het Meerjarig Financieel Kader (MFK) en

(pan-)Europese publieke goederen.
e Er zijn geen vragen gesteld op het gebied van de douane.

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Generale Thesaurie

Directie Buitenlandse
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Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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